                                                             


КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я
	12.09.2018
	м. Кривий Ріг
	№ 410


⌐                                                         ¬
Про затвердження норм надання послуг з вивезення побутових відходів у м. Кривому Розі
        З метою забезпечення санітарної  очистки міста; розглянувши звернення товариства з обмеженою відповідальністю «Екоспецтранс» щодо затвердження норм надання послуг з вивезення побутових відходів у м. Кривому Розі; ураховуючи лист Державної регуляторної служби України від 08.08.2018 №7953/0/20-18 «Про надання роз'яснення», звіт товариства з обмеженою відповідальністю «Український науково-дослідний інститут з розробки та впровадження комунальних програм та проектів» (м. Харків) про проведення  досліджень з визначення норм надання послуг з вивезення твердих побутових відходів у житловій забудові та їх щільності у м. Кривому Розі від 19.07.2018; згідно з Постановою Кабінету Міністрів України від 10 грудня 2008 року №1070 «Про затвердження Правил надання послуг з вивезення побутових відходів», Наказом Міністерства з питань житлово-комунального господарства України від 30 липня 2010 року №259 «Про затвердження Правил визначення норм  надання послуг з вивезення побутових відходів»; керуючись вимогами Кодексу України про адміністративні правопорушення та Законами України  «Про відходи», «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у сфері поводження з відходами», «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради вирішив:

1. Затвердити  норми надання послуг з вивезення побутових відходів  у        м. Кривому Розі (додаються).

2. Зобов'язати виконкоми районних у місті рад, інспекцію з благоустрою виконкому Криворізької міської ради та рекомендувати Криворізькому відділу поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області в межах повноважень  здійснювати контроль за утриманням у належному стані вулиць, прибудинкових територій, складати протоколи про правопорушення відповідно до вимог чинного законодавства України.

3. Визнати таким, що втратило  чинність, рішення виконкому міської ради
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від 08.09.2010 №254 «Про затвердження норм надання послуг із вивезення побутових відходів».
4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови відповідно до розподілу обов’язків.
Міський голова                                                                       Ю.Вілкул
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